



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Universidade Federal do Pampa

EDITAL Nº 329/2019

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EXTRATO DO EDITAL Nº 328/2019

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Extrato do Edital nº 328/2019, de 02 de setembro de 2019, publicado no Diário Oficial da União nº 170, Seção nº 3, página 75, de 03 de setembro de 2019, nos seguintes termos:

Onde se lê:

(...)

2. CONDIÇÕES GERAIS:

(...)

2.2. O prazo de validade do processo seletivo simplificado objeto deste Edital é de 01 (um) ano, a contar da data de publicação da homologação do resultado final no Diário Oficial da União, podendo ser prorrogado por igual período, a critério da administração.

(...)

Leia-se:

(...)

2. CONDIÇÕES GERAIS:

(...)

2.2. O prazo de validade do processo seletivo simplificado objeto deste Edital é de 01 (um) ano, conforme a legislação vigente, podendo ser prorrogado por igual período, a critério da administração.

(...)

Bagé, 03 de setembro de 2019.

Marco Antonio Fontoura Hansen

Reitor



Documento assinado eletronicamente por **MARCO ANTONIO FONTOURA HANSEN, Reitor**, em 03/09/2019, às 17:41, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0148822** e o código CRC **99428CF8**.

